
Kaj vse
dobimo

ali zvemo
v hiši na

Proletarski 1?
Najbrž vsak ubčan pozna Iri-

nadstropno stavbo na Proletarski
cesti štcvilka 1, ki ji pravimo na
kratko kar občinska hiša. INeka-
teri prihajajo vanjo po opravkih
le včasih, drugi pa pogostije.
Morda potrebujejo potrdilo, do-
voljenje ali le informacijo, saj je
nešteto stvari, ki jih danes ne m<>-
remo urediti brez ustreznih pa-
pirjev. Zato smo tistikrat, kadar
»gremo na občino«, namenjeni
navadno v pisarne občinskHi
upravnih organov, pri katerih
dobimo ali zvemo to, kar smo
zgoraj omenili.

Vendar pa domujejo v občinski
hiši še nekatere družbenopoli-
tične organizacije, društva in sisi,
ki so pač svoje prostore tu dobili
zgolj po naključju in so pravza-
prav gostje v tej stavbi. Naj zato
najprej naštejemo njih! V prit-
ličju ima svojo sobo društvo upo-
kojencev Moste, v tretjem nad-
stropju pa so občinski sindikalni
svet, občinska konferenca ZSMS,
občinska organizacija rdečega
križa, zveza prijateljev mladine,
zemljiško-kmetijska skupnost,
samoupravna stanovanjska
skupnost, komunalna skupnost in
še zakonska svetovalnica, ki sicer
sodi k Centru za socialno delo. V
tem nadstropju ima sobo tudi de-
lovna organizacija Varnost, tozd
Varovanje premoženja. Omeniti
moramo še izvršni svet, predsed-
nika skupščine in sekretariat
skupščine, ki pa so sestavni del
»občine« in imajo zato svoje pro-
store v tej hiši.

Občinski upravni organi, ki
vsak na svojem področju sprem-
ljajo in skrbijo za razvoj občine,
imajo uradne ure za stranke. Te
so, kot smo že objavili, ob pone-
deljkih in sredah od 8. do 12. ure
in od 13. do 17. ure, ob petkih pa
od 8. do 12. ure. Uradne ure v
davčni blagajni in v pisarnah, kjer
odmerjajo davek na promet av-
tomobilov, nepremičnin, dediščin
in daril, pa so vsak dan, in sicer ob
ponedeljkih in sredah od 8. do
12.ureinod 13. do 15.30, obtor-
kih in četrtkih od 8. do 13. ure, ob
petkih pa od 8. do 12. ure.
Uradne ure v sprejemni pisarni,
kjer občan dobi vse potrebne in-
formacije, obrazec za razne vloge
in podobno, pa so ob ponedeljkih
in sredah od 7.30 do 17. ure, ob
torkih in četrtkih od 7.30 do 14.,
ob petkih pa od 7.30 do 13. ure.

Občani najbrž najpogosteje
prihajajo prav v pritličje, to je na
upravo za drtižbene prihodke,
kakor se od 1. julija dalje ime-
nuje nekdanja davčna uprava. Tu
lahko v davčni blagajni porav-
najo obveznosti glede plačevanja
davkov, prispevka za uporabo
stavbnega zemljišea in prispev-
kov za samoupravne interesne
skupnosti. obrtniki in občani, ki
opravljajo intelektualne storitve,
pa tudi prispevke za zdravstveno,
pokojninsko in tnvalidsko zava-
rovanje ter otroško varstvo. Na
upravi za družbene prihodke
lahko občani dobijo tudi potrdila
o premoženjskem stanju, ki jih
morda potrebujejo za dodelitev
štipendije ali družbene denarne
pomoči in potrdila o plačanih
davkih. kadar gre za prenos ne-
premičnin.

Občan mora upravo za druž-
bene prihodke obvestiti o vsaki
spremembi glede lastništva ne-
premičnin, zaradi odmerc pro-
metnega davka pa mora prijaviti
nakup novega ali prodajo starcga
avtomobila ter prodajo ncprc-
mičnin. Obrtniki in občani, ki
opravljajo dela za delovne orga-
nizacije, morajo na upravi za
družbenc prihodke varadi od-
mere davka po odbitku registri-
rati vse račune. Delavccm, ki so
zaposleni pri zasebnih obrtnikih.
pa tu odmcrijo nadomestila
osebncga dohodka za čas, ko so v
bolnišAem stalcžu. Ti delavci do-
bijo tu tudi potrdila o višini oseb-
nega dohodka. ki jih morda po-
trebuje za najetje posojila ali kaj
drugcga. . ,
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